

QQ加来的“老板”分118次骗光她的积蓄

理由千奇百怪,可直到走进派出所,她还坚信他会还钱



通讯员 朱晋草

俗话说:“一朝被蛇咬,十年怕井绳。”然而,缙云的一位陈女士,被骗却浑然不知,竟在一年时间内先后被骗118次,共计60多万元。自己的积蓄都被骗光了,她仍天真地以为对方会还她钱。直到民警解释了案情并抓到骗子后,陈女士才恍然大悟。

有“借”有还有赚,陈女士信以为真

2015年上半年的一天,缙云的陈女士(化名)收到一条陌生人的QQ好友申请,毫无戒备的她没多想便将他加为好友。这位新朋友自称是包工程的老板,刚开始,他们交流不多,只是偶尔问候问候。

2015年10月底,“老板”称自己在外面丢了手机和钱包,想回家乡补办身份证件,向陈女士借300元。善良的陈女士动了恻隐之心,况且他借的钱也不多,就大方地把钱借给了“老板”。

两天后,“老板”把300元还给了陈女士,并感激地说:“你是好人,我要帮你赚钱。”他告诉陈女士,自己在网上找到了个赚钱的“好机会”,只要投资3000元,每星期就能赚400元。陈女士信以为真,二话不说就转了3000元给“老板”,由他全权负责。“投资”后的第一个星期,“老板”果然给她的账户打入了400元。尝到甜头的陈女士更加相信这位“老板”了。

几天后,“老板”发来QQ信息,称自己正在承包一个工程,结果工程进行到一半,机器坏了,需要买机器,但资金一时周转困难,想向陈女士借3000元。对“老板”信任有加的陈女士很快将钱打给了“老板”。

当天中午,“老板”又称机器涨价,钱还差1500元。陈女士想,帮人帮到底,都借了3000元了,再借他1500元又何妨?于是她又大方地汇了钱。

当天下午,“老板”又发来QQ信息,称自己的一个员工被机器压伤脚,住院费需要5000元,不得已的他只好向陈女士求助。“谁没有个困难的时候?况且一天内连续碰到这么多糟心事。”对于“老板”的请求,陈女士表示理解,并把自己工资卡里仅剩的1500元钱全部汇给了他。

就这样,在接下来的一个多月时间里,“老板”以工人吃住、买材料需要垫钱,员工开车把别人撞了需要赔钱等理由,先后向陈女士“借”了20多万元。钱款一多,陈女士不淡定了,开始向“老板”催要欠款。

讨要债务,却陷入新一轮骗局

面对陈女士的催讨,“老板”表示抱歉,并称自己工程款还没拿到,实在还不了钱,如果陈女士确实着急,他就把自己的房子卖了,把钱先还上。见“老板”如此真诚,陈女士再次放下了戒心。

紧接着,“老板”又以卖房子需要公证费1万元、老婆

不肯卖房子需要给她8000元弥补费、过年要给领导送礼好早点拿到工程款等理由,先后向陈女士“借”了近2万元。为了尽快让“老板”成功卖掉房子、拿到工程款还钱,陈女士只好不断地继续汇钱。

2016年初,“老板”又告诉了陈女士一个“商机”:在杭州承包车位工程建造停车库。他还“诚恳”地对陈女士说:“这个项目肯定能赚大钱,这么好的机会给别人我不愿意,决定把这个好机会给你,感谢你这么久以来对我的帮助。”

见“老板”知恩图报,陈女士有些感动。随后,“老板”先后以买机器、员工嫖娼被公安抓了、车位验收需要检查费、请测量人员吃饭等理由又向陈女士要了二三十万元,陈女士一一满足他的要求。可是,直到9月初,陈女士还没有“赚”到一分钱,这让她再次生疑。

就在这时,“老板”又发来消息称自己肚子痛,要去丽水人民医院检查,可是手头没有钱。有些怀疑的陈女士并不理会。可过了一段时间,“老板”又发来信息,称自己得了肿瘤,要做手术,但没钱住不了院。

万一治不好,那他欠自己的钱岂不泡汤了?陈女士慌了,可此时的她已经把家里所有的积蓄都“借”给了“老板”。为了能尽快拿回钱,她只好向哥哥借钱,并用自己的信用卡透支,凑齐了“老板”的“住院费”。

直到此时,陈女士的丈夫才有所察觉,但陈女士已先后分118次“借”给这个“老板”共计64.6万元。了解了前因后果的丈夫判断,陈女士绝对是遇到骗子了。他们一同赶到丽水人民医院找这个“老板”,但并没有找到。于是,陈女士和丈夫到派出所报了案。

“老板”原是小工,好赌成瘾全靠骗

接到报警后,民警通过陈女士提供的信息,很快确定了嫌疑人王某,并迅速查清了王某的真实身份。王某,男,50岁,松阳人,是一位离了婚的打工仔。

刚到派出所时,陈女士依然坚信只要“老板”把房子卖了就能还她钱。经过民警的详细分析和解释,陈女士才恍然大悟,明白自己被骗了。

民警推断,王某必定会再联系陈女士,于是部署了抓捕方案,并叮嘱陈女士一旦王某联系她,就立即通知警方。

果然,9月29日晚,王某再次联系陈女士,称自己已到缙云,想约她见一面。得到消息后,民警立即展开抓捕行动,当天晚上在缙云某宾馆内将王某抓获。



经审讯,王某对其分118次向陈女士“借”款60多万元的事实供认不讳,并称自己只是借钱,并不犯法。

原来,这个所谓的“老板”,只是一个在工地上开小货车、打零工的普通务工人员,无房无车,仅有的一张银行卡里也只有三四百元存款。

据王某交代,自己爱赌博,每月3000元的收入根本不够他用,于是就想到了通过QQ“借”钱的方法。“在加QQ好友时,一般都找四五十岁的女性,这群人比较容易加陌生人,而且比较好骗钱。”王某说,自己通过此法加了不少中年女性,博取她们的信任后,一旦赌钱输了,就想各种理由从她们那“借”钱,因为数量不多,一般人都会“借”给他。“但大多数人借过一次,就不会再借给我第二次了,像陈女士这样的还是第一个。”从2015年10月开始,王某就没有再出去赚过钱,平时赌博和生活的开支全都是从陈女士那里骗来的。目前,王某因涉嫌诈骗已被警方刑拘。

因为爱面子,漂亮女主播染毒败光百万积蓄 她说,对于毒品,绝对不能有第一次



通讯员 胡昌清 刘远江

“我一定好好戒毒,彻底跟毒品决裂,今后好好做人!”近日,刚走出云和县拘留所,就被警方责令到社区戒毒的李丽(化名),向民警真诚说道。李丽曾经在某网上娱乐直播平台做女主播,工作光鲜亮丽,收入不菲。然而,只因爱面子,这个漂亮姑娘染上了毒品,而她曾经的体面生活,也就此远去。

粉丝怂恿下,女主播首次“溜冰”

李丽今年26岁,家住云和农村。高中毕业后,没考上大学的她,因为外形靓丽,索性就在一家网上娱乐直播平台做起了女主播。

李丽的声音、长相都与某女明星有几分相似,加上嘴巴特别甜,会哄粉丝开心,经常收到粉丝的礼物,并获得赞助商的青睐。李丽的收入也因此水涨船高,月收入最少也有五六万元,最多的一个月,甚至高达35万元。2014年,李丽拿出攒下的积蓄,在云和县城一高档小区买了一套商品房。

有钱之后的李丽,花钱大手大脚,经常出入各种高档宾馆、酒店和娱乐场所。日益奢靡的生活,让李丽慢慢沾上了一些不良习惯。她学会了抽烟、喝酒,后来看到一些有钱人抽水烟,她也跟着抽起来,并觉得这样的生活方式挺光鲜。

2014年三四月份的一天,有粉丝请李丽去丽水市区某高档KTV唱歌、喝酒。当晚,有人叫她去隔壁包厢吸水烟。李丽过去后才知道,那几个粉丝是在“溜冰”(即吸冰

毒)。他们跟李丽说,好东西要大家一起分享,“溜冰”之后很嗨很舒服,让她也吸几口试试看。

一开始,李丽是拒绝的。她上学时就曾听来学校上法制课的民警讲过毒品的危害。见李丽不肯吸,几个粉丝就说,吸毒跟吸烟没啥两样,还不断拿自己当例子说,自己“玩”了很久,并没有上瘾,身体也好好的。

见这么多人在劝自己,李丽犹豫了:大家都在吸,自己不吸似乎有些不合群。这时,几个粉丝似乎猜到了李丽的想法,半开玩笑地说:“我们一伙人出来玩,就你不玩这个。你不会是想当叛徒,举报我们吧?”爱面子的李丽,最终在他们的怂恿下,试着吸了两三口……

毒瘾赌瘾双压榨 耗光百万积蓄

有第一次就会有第二次、第三次,渐渐地,李丽吸毒上瘾了。“一开始就觉得吸毒以后很兴奋,再往后,不吸就不行了,控制不住自己想吸的欲望。”她后来说。

李丽平时就爱上网玩游戏,吸毒后,兴奋的她将注意力转移到了刺激的网络赌博上,并慢慢沉迷其中。每次她

在网络赌博中都要输掉一两万元,然而越输就越想赢回来。从此,李丽对工作没什么兴趣了,整天都对着电脑玩游戏、赌博,后来干脆辞职了。

吸毒、赌博,赌博、吸毒……感觉无聊的时候,李丽会找毒友聚会,大家“溜冰”后,就一起玩网络游戏或赌博。

毒瘾与赌瘾的双重压榨下,李丽的积蓄越来越少,而她的毒瘾却越来越大。短短几个月里,李丽的体重从原来的85斤降到了60多斤。

发现女儿的异常情况后,李丽的父母开始注意她的行踪。结果,他们发现李丽吸毒、赌博,不仅耗光了100多万元的积蓄,还把自己的身体给弄垮了。

知道毒品巨大危害的双亲焦虑不已,极力劝说李丽去戒毒所自愿戒毒。面对双亲的苦口婆心,李丽有所心动,可一想到戒毒太辛苦,她又退缩了,戒毒的事也因此一拖再拖。

今年3月10日,李丽吸毒的事情被警方发现,并因此被拘留了15天。可是,走出拘留所,李丽又跟毒友们混在了一起,经不住他们的软磨硬泡,她忍不住又吸上了。最终,10月17日,她又被云和县公安局抓获,再次被行政拘留。

“毒和赌是一对孪生兄弟。我现在搞成这样,都是爱面子、盲目追求享乐惹的祸。我要用自己的亲身经历奉劝大家,对于毒品,绝对不要有任何侥幸心理,绝对不能有第一次。否则,一定会后悔终身。”李丽希望自己的经历能唤醒沉迷毒海的瘾君子回头,更希望大家能引以为戒,远离毒品。